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Ustalenie zakresu oblicz&

Liczba emitoréw podlegajgcych klasyfikacji: 16

Zakres petny Zakres skrécony
pyt PM-10 benzen
tlenki azotu jako NO2 dwutlenek siarki
tlenek wegla

Kryterium obliczania opadu pytu
Analizowano emisje pytu z 11 emitoréw.
0,0667/n*zh315 = 453
Suma emisji $redniorocznej pytu = 41,8 < 45,3 [mg/s]
taczna emisja roczna = 1,319 <10 000 [Mg]
Nie potrzeba oblicza ¢ opadu pytu.

Obliczenie odlegtdci, w ktorej trzeba uwzgledniaé¢ obszary ochrony uzdrowiskowej (30X,

Maksymalna odlegtos¢ wystepowania maksymalnych stezen max(X,,) = 35,7 [m]
Emitor: wentylator dachowy - hala 2 -planowany

Nalezy analizowac¢ obszar o promieniu 1071 m od emitora pod kgtem wystepowania zaostrzonych wartosci odniesienia.



